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Εορτή του Αγίου Σπυρίδωνος και Χειροτονία 
Πρεσβυτέρου στο Λεωνίδιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με επίκεντρο το όμορφο, παραδοσιακό και γραφικό Λεωνίδιο, 
του δήμου Νότιας Κυνουρίας, τιμήθηκε η μνήμη του εν Αγίοις 
Πατρός ημών Σπυρίδωνος Επισκόπου Τριμυθούντος του 
Θαυματουργού, στην Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και 
Κυνουρίας.

Η Θεία Λειτουργία και η χειροτονία του νέου πρεσβυτέρου π. Αδριανού Γκολέμη 
τελέστηκε στον Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής, ο οποίος τιμά και την μνήμη του 
Αγίου Σπυρίδωνος και είναι κτίσμα του 1715.
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Ο Ιερός Ναός είναι μονόκλιτη βασιλική με θαυμάσιο ξυλόγλυπτο τέμπλο και 
εικόνες Βυζαντινής τεχνοτροπίας. Επίσης έχει θαυμάσιο καμπαναριό με Τηνιακό 
μάρμαρο και ίδιας τεχνοτροπίας. Ο νέος πρεσβύτερος τοποθετήθηκε εφημέριος 
στα Πέρα Μέλανα.

Παρέστη ο αξιότιμος κ. Δήμαρχος Νότιας Κυνουρίας κ. Εμμανουήλ Δολιανίτης, 
Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας 
Πέρα Μελανών, καθώς και πλήθος πιστών του Λεωνιδίου και της γενέτειρας του 
νεοχειροτονηθέντος την Αργολίδα.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Επιφάνιος αναφέρθηκε στο μεγάλο εκκλησιαστικό γεγονός της ημέρας και έκανε 
αναφορά στο συναξάρι του εορταζομένου Αγίου ο οποίος αποτελεί πρότυπο για 
κάθε κληρικό.

Επίσης αναφέρθηκε στην συμμετοχή του Αγίου Σπυρίδωνος στην Α’ Οικουμενική 
Σύνοδο που εφέτος συμπληρώνονται 1700 χρόνια από την πραγματοποίησή της και 
προέτρεψε τον νεοχειροτονηθέντα να διατηρήσει ασβέστη την φλόγα της πίστεως 



και να την μεταλαμπαδεύει ακαινοτόμητη μέσα από το χάρισμα της ιερωσύνης ,το 
οποίο χάρισμα να το καλλιεργήσει με αυτή την πίστη, την μελέτη του ιερού 
Ευαγγελίου και των εκκλησιαστικών κειμένων, και το διαρκές βίωμα της 
πνευματικής ζωής, το οποίο ενδυναμώνει την εγκράτεια, την προσευχή, τον 
σεβασμό και την αγάπη στο Θεό και στον συνάνθρωπο.

“Οι άνθρωποι θα σε προδώσουν, θα σε αδικήσουν για να ικανοποιήσουν τις δικές 
τους ίσως εσωτερικές ακαταστασίες. Ο μόνος που δεν θα σε προδώσει ποτέ είναι 
το Ιερό Θυσιαστήριο και η Αγία Τράπεζα“, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος.
























